# "智能时代的新3系"来了 小鹏MONA M03 11.98万元起售

学聪 朱峰 文/图

8月27日,小鹏 MONA M03上市发 售。新车定位"智能纯电掀背轿跑",共3款车 型,售价11.98万一15.58万元。新车上市即 成爆款,开售52分钟订单破万辆。

小鹏 MONA M03 精准捕捉年轻用户的 审美偏好与生活方式,采用AI量化美学设计, 将其打造为"智能时代的新3系",演绎纯正轿 跑姿态的同时,实现了美学感、实用性的和谐

外观设计上,小鹏MONA M03越级融 入了诸多豪华车甚至跑车才拥有的设计元 素。整车姿态动感低趴,搭配479mm的超低 质心以及超大轮毂,营造出蓄势待发的气场。 车身采用运动轿跑黄金比例设计,并拥有Cd 0.194的极致风阻,可提升60km续航。此外, 独特的星舰灯组、全系标配的AGS全融合主 动式讲气格栅, 隐藏式车门把手等配置, 讲一 步增强了整车的运动气息。内饰设计以驾乘 者为中心,细节处融入多个贴心设计,人体工 学云感座椅带来极致舒适的乘坐体验,全系标

配區执全景天墓,可视全景面积达122㎡。

小鹏 MONA M03 围绕智慧中枢、沉浸 剧院、魔术空间、智能交互四方面,为年轻人带 来有趣的智能交互体验。全系标配 15.6 英寸 悬浮触摸式中控屏+8155车规级芯片的旗舰 组合,并标配16GB超大内存,带来丝滑的车 机体验

座舱采用魔术空间设计,一键切换最大7: 3空间分布,拓展舒适圈。621L的超大后备厢 可扩展至1603L,轻松容纳滑板、帐篷及露营 装备。此外,小鹏MONA M03的座舱拓展组 件,让用户可以根据个人喜好自由DIY,打造 出集舒适、娱乐、智能于一体的个性化私人空

智驾方面,依托小鹏汽车领先的智能驾驶 技术,小鹏 MONA M03 搭载标配 20+智能 感知硬件,拥有出色的感知能力,全系标配 LCC车道居中辅助、ACC自适应巡航以及 360影像系统,配备全场景智能泊车系统。此 外,小鹏 MONA MO3 应用全栈自研的全域 车道级3D感知渲染地图,并全系标配全场景 车感SR,定位引导精准。



对于追求极致智能体验的用户,小鹏 MONA 还将推出搭载全场景智能辅助驾驶 XNGP的小鹏MONA M03 Max,搭载高阶 智能辅助驾驶,不限城市,不限路况,全国都好

作为一辆"智能纯电掀背轿跑",小鹏MO-NA M03实现了智能科技与纯粹驾驶乐趣的

完美融合,为驾驶者带来愉悦的操控体验。小 鹏 MONA M03 拥有620km 的真实续航里 程,加上15分钟即可充电至续航200km的快充 能力,让出行无惧里程焦虑。

目前,小鹏 MONA MO3 首批展车已经 陆续抵达全国百城门店,在杭州经销店可以零 距离感受小鹏MONA M03的魅力。

## 乐道 L60 首台量产车下线

#### 同步开启"36天2万公里乐道中国行"

乐乐 文/图

在新能源汽车行业持续升温的当下,又一 款备受瞩目的车型迎来了其发展历程中的重 要时刻。近日,蔚来汽车旗下品牌乐道迎来了 其首款中型 SUV 车型的重要里程碑, 乐道 L60首台量产车在安徽合肥新桥蔚来第二工 厂正式下线,并在第一时间同步开启"36天2 万公里乐道中国行",再度加码已达677万公 里的耐久测试。

乐道L60定位中型SUV,自曝光以来便 吸引了业界广泛关注。该车基于蔚来第三代 技术平台NT3.0进行开发,由蔚来F2工厂生 产, 值得一提的是, 它将与蔚来共享换电网络, 支持Baas电池租用。

在乐道L60量产车下线的当天, 蔚来F2 工厂的先进制造能力也再次得到了验证。作 为全球领先的全链路数字化智能工厂,蔚来 F2工厂凭借"天工"智能制造管理系统、"魔 方"车辆存取平台、"飞地"自动装配岛等多项



前沿技术,以及成熟的整车制造经验,确保了 每一辆下线的产品都能达到行业领先的品质 标准。乐道L60与蔚来车型在此共线生产,不 仅共享了成熟的高端制造技术与一致的质量 体系标准,更让乐道L60 自诞生之初便站在了

高起点上,让乐道L60源自蔚来,生而成熟。 在大规模投产前,乐道L60经历了大量包括但 不限于极端环境下的"三高测试"、整车耐久性 测试等的试验认证,累计试验里程达到677万 公里,相当干绕赤道169圈。

与此同时,这也是乐道1.60新车内饰设计 的首次公开亮相。乐道L60将搭载城市绿洲 AI智能座舱,以中控沉浸大屏为视觉中心,向 座舱两侧延伸至全座舱,形成完整的环抱设 计。座舱内大量采用母婴级材质与长效抑菌 材质软包,不仅提升了乘坐的舒适度,更体现 了乐道对用户健康的关怀,整体风格简洁清 爽,让人一眼便能感受出乐道品牌对于品质生 活的追求。

在此次同步开启的一项极具挑战性计划 "36天2万公里乐道中国行"中,乐道L60的首 台量产车将由乐道用户及服务运营负责人夏庆 华亲自驾驶,进行一场途经20多个省份、80多 个地区、超20000公里的直播试车。在途中,他 们一同探访乐道门店,与用户面对面交流。此 次实测通过抖音平台直播,让用户实时见证乐 道L60的全网首次超长公测,直观感受在不同 路况、不同环境下的实际表现,进一步了解其卓 越的性能与品质。

至此,乐道品牌正式踏上了市场征途。

### 豪华奇旅大五座SUV

## 全新smart精灵#5全球首秀



8月28日, smart 旗下豪华奇旅大五座 一全新 smart 精灵#5,在澳大利亚进行

全球首秀。全新smart精灵#5沿袭梅赛德斯-奔驰全球设计团队"感性,灵锐"的设计哲学, 以"全球可乘可野奇趣设计",为用户带来更豪 华、更多元和更奇趣的驾驶体验。

全新 smart 精灵#5 在澳大利亚进行全球 首秀,也是smart品牌正式回归澳大利亚市场 迈出的坚定步伐。全新 smart 精灵#5 轴距 2900毫米,车身长度4705毫米,独树一帜的 Boxy 方盒造型风阻系数仅为 0.27, 并拥有 85%"得房率",方中带圆的设计让每一寸空间

全新 smart 精灵#5 藏在细节里的彩蛋不 胜枚举。D柱发光logo,让每次迁徙之旅都更 有仪式感。尾门smart logo的"a"里暗藏物 理按钮,轻轻一按轻松开启。玻璃黑边上的熊 猫彩蛋口萌可爱,为旅途增添不一样的风景。

多重"奇趣设计"为全新smart精灵#5的奇 旅新境界,带来了豪华、实用、趣味的丰厚体 验。户外奇旅探险包,涵盖X型涂装车顶平台、 贴心小书包、自由侧爬梯、底盘安全装甲、便捷 进出侧踏板等,丰富的户外装备让探索之路 "野"出趣。车辆后备厢配备220V 电源接口,通 过V2L对外放电功能即刻化身大型移动充电 宝,随时随地开启一场野餐 party,毫不费力。

全新 smart 精灵#5 将精致与实用完美融 合,256色氛围灯、坐垫安全气囊零重力座椅 等,打造出头等舱感官体验。得益于整车 2900毫米的轴距,多变的座椅布局和灵活的 储物空间不可多得。无论单人小憩,还是双人 畅聊,或是多人躺平,全新smart精灵#5的大 五座带来无限可能。

升级的13英寸AMOLED超清2.5K双联

屏更轻薄、亮度更高、功耗更低、响应更快、清 晰度更高、柔性更好、发光效率同样也更高,打 造出下一代沉浸式智能座舱体验。充满想象 力的超现实智能车机,引领未来感驾驶体验。

源于AMD V2000桌面级高算力芯片赋 能,全新smart精灵#5不仅车机响应更加灵敏, 操作体验也更丝滑流畅,让用户充分享受未来车

一场沉浸式的露天电影,定格远方的浪 漫。全新 smart 精灵#5 搭载车规级全彩激光 投影仪,采用ALPD激光显示技术,亮度高达 2000 流期,最大233 寸超清画面达到1080P的 显示效果,让每一帧画面都栩栩如生。

全新smart精灵#5的到来,拓宽了都市人 群的生活半径,解锁了多样化出行场景,满足

了用户对多元生活的向往。